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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011951, Pregunta relativa a una segunda salida para el hospital comarcal Serranía de Ronda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a una segunda salida para el hospital comarcal Serranía 
de Ronda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la apertura del hospital comarcal Serranía de Ronda se viene denunciando la situación irregular 
sobre los accesos al hospital, al contar el mismo con una única salida/entrada para vehículos.

La semana pasada, un accidente, que provocó un incendio en un vehículo en el único acceso al hospital, 
mantuvo el mismo durante más de una hora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene planeado la consejería dotar con un segundo acceso el hospital comarcal Serranía de Ronda?
En caso afirmativo, ¿cuándo se prevé realizar dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011952, Pregunta relativa al servicio de pediatría del centro de salud del Campo de las Bea-
tas, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al servicio de pediatría del centro de salud del Campo de 
las Beatas, de Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dirección del centro de salud del Campo de las Beatas de Alcalá de Guadaíra (Sevilla) ha comunicado 
a sus usuarios que se suprime el servicio de pediatría por falta de médicos. El Servicio Andaluz de Salud 
no ha cubierto la baja de un pediatra y ha trasladado a una doctora al centro de salud de La Oliva. Esta 
circunstancia obliga a todos los usuarios a desplazarse a otro centro de salud para ser atendidos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se restablecerá el servicio de pediatría en el centro de salud del Campo de las Beatas, de 
Alcalá de Guadaíra?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011953, Pregunta relativa a la retirada del monumento de los mártires de la libertad, Colo-
raos, en la Plaza Vieja (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la retirada del monumento de los mártires de la libertad, 
Coloraos, en la Plaza Vieja (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Plaza de la Constitución, conocida popularmente como Plaza Vieja en el término municipal de Almería, 
se encuentra dentro del conjunto histórico de la ciudad de Almería. Por todo ello, toda modificación estruc-
tural de las condiciones estéticas y arquitectónicas, en este caso una reforma integral de la Plaza Vieja, 
que supone la retirada del monumento de los mártires de la libertad, Coloraos, necesitaría una autorización 
previa de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico. En este caso, siendo de aplicación el artículo 30 
y 31 de la Ley de Patrimonio Histórico en Andalucía, donde se establece lo siguiente:

«El mantenimiento de las alineaciones, rasantes y el parcelario existente, permitiéndose excepcionalmente 
remodelaciones urbanas que alteren dichos elementos, siempre que supongan una mejora de sus relaciones 
con el entorno territorial y urbano o eviten los usos degradantes del bien protegido».

«La regulación de los parámetros tipológicos y formales de las nuevas edificaciones con respeto y en 
coherencia con los preexistentes. Las sustituciones de inmuebles se consideran excepcionales, supeditándose 
a la conservación general del carácter del bien protegido».

En este caso, consideramos que el conjunto histórico de la ciudad de Almería, en aplicación al artículo 30 y 31 
de la Ley de Patrimonio Histórico en Andalucía, deberá mantener las rasantes y parcelario existentes, evitando las 
remodelaciones que puedan suponer un uso degradante del bien protegido. En este caso, cambiar la fisonomía 
estética de la Plaza Vieja, quitando una serie de arbolado histórico, podría suponer una degradación de la propia 
fisonomía de la Plaza Vieja.
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La Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico debe remitir un oficio para determinar si esta modificación 
estructural de la Plaza Vieja es compatible con la preservación de los valores históricos protegidos.

Así mismo, en el artículo 20.3 de la Ley de Patrimonio Histórico Estatal se establece que la Administración 
competente, en este caso la Junta de Andalucía, debería adoptar un informe preceptivo y sectorial sobre las 
alteraciones que se puedan producir en el conjunto histórico de Almería, siendo esta alteración sustancial 
de los valores estéticos de la Plaza Vieja.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha remitido algún oficio, por parte de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de la Junta de 
Andalucía, para determinar si esta modificación estructural de la Plaza Vieja es compatible con la preserva-
ción de los valores históricos protegidos?

¿Tiene la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico intención de crear una mesa técnica para valorar 
todas las opciones y alternativas que se han planteado en esta modificación estructural de la Plaza Vieja?

¿En qué estado se encuentra la tramitación del expediente BIC sobre protección integral del monumento 
de los mártires de la libertad, Coloraos, en Almería?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011954, Pregunta relativa a IES de Las Marinas, en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Diego Crespo García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a IES de Las Marinas, en Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En referencia al IES de Las Marinas, en Roquetas de Mar (Almería), existe una preocupación, trasladada 
por padres, madres y alumnado de dicho centro, ante la falta de instalación de tres aulas prefabricadas pro-
gramadas, que a día de hoy solo se ha puesto una, y se da el caso de aulas que se comparten al mismo 
tiempo por dos grupos. Estas aulas prefabricadas venían a atender el aumento de alumnado que proviene 
del nuevo CEIP de la barriada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo justifica la consejería la no instalación de los módulos suficientes y qué plazo da para ello?
¿En qué fecha está previsto el inicio de las obras del nuevo IES de Las Marinas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Diego Crespo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011955, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Almegíjar y Torvizcón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Almegíjar y Torvizcón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011956, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Alpujarra de la Sierra y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Alpujarra de la Sierra y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 16

B
O

PA
_1

1_
20

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011957, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Bubión, Capileira y Pampaneira (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011958, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Busquístar, Juviles y Pórtugos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011959, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Cádiar y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Cádiar y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 22

B
O

PA
_1

1_
20

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011960, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Cáñar y Lanjarón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Cáñar y Lanjarón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011961, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Cástaras y Lobras (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Cástaras y Lobras (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011962, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Murtas y Turón (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Murtas y Turón (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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 CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011963, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Nevada, Válor y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Nevada, Válor y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011964, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Carataunas y Soportújar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Carataunas y Soportújar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011965, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Los Guájares y Vélez de Benaudalla 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Los Guájares y Vélez de Benaudalla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011966, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Ítrabo y Jete (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Ítrabo y Jete (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011967, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Lentegí y Otívar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Lentegí y Otívar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011968, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Lújar y Rubite (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Lújar y Rubite (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011969, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Polopos y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Polopos y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011970, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Sorvilán y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Sorvilán y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011971, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Alamedilla y Alicún de Ortega (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011972, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Campotéjar y Guadahortuna (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Campotéjar y Guadahortuna (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011973, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Fonelas, Huélago y Morelábor (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011974, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Gobernador y Pedro Martínez (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Gobernador y Pedro Martínez (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011975, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma y 
sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la EDAR y a los colectores en Agrón, Cacín, Ventas de Huelma y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011976, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Alhama de Granada, Jayena y Santa 
Cruz del Comercio (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Alhama de Granada, Jayena y Santa Cruz del Comercio (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011977, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Arenas del Rey y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Arenas del Rey y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011978, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Cortes de Baza, Freila, Zújar y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Cortes de Baza, Freila, Zújar y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011979, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Albuñán y Jerez del Marquesado (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011980, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Aldeire, Alquife y Lanteira (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 63

B
O

PA
_1

1_
20

9

¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011981, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Benalúa, Purullena y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011982, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Lugros, La Peza y Polícar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Lugros, La Peza y Polícar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011983, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Algarinejo y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Algarinejo y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011984, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Íllora y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Íllora y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011985, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y Zagra 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Montefrío, Villanueva Mesía y Zagra (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011986, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, Villa-
mena y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Albuñuelas, Padul, El Pinar, Villamena y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011987, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Lecrín y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Lecrín y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011988, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Moclín y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Moclín y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011989, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Colomera y Deifontes (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Colomera y Deifontes (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 

Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 
Jesús Fernández Martín y 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011990, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Loja y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Loja y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011991, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Huétor Tájar, Salar y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 86

B
O

PA
_1

1_
20

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011992, Pregunta relativa a la EDAR y a los colectores en Moraleda de Zafayona y sus nú-
cleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la EDAR y a los colectores en Moraleda de Zafayona y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011993, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Bérchules, Pitres y Tre-
vélez (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Bérchules, Pitres y Trevélez (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011994, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Benalúa de las Villas, 
Darro, Torre-Cardela y Villanueva de las Torres (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Benalúa de las Villas, Darro, Torre-Cardela y Villanueva 
de las Torres (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011995, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Benamaurel y Cuevas del 
Campo (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Benamaurel y Cuevas del Campo (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 93

B
O

PA
_1

1_
20

9

¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011996, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de La Calahorra, Cogollos de 
Guadix, Diezma, Dólar, Ferreira y Huéneja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de La Calahorra, Cogollos de Guadix, Diezma, Dólar, 
Ferreira y Huéneja (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011997, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Güéjar Sierra y Huétor 
Santillán (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Güéjar Sierra y Huétor Santillán (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011998, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR en Castilléjar, Galera y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de las EDAR en Castilléjar, Galera y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-011999, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de la EDAR de Albondón y EDAR y colec-
tores en Albuñol y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de la EDAR de Albondón y EDAR y colectores en Albuñol y sus núcleos 
(Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012000, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de la EDAR de Iznalloz y EDAR y colec-
tores en sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la adecuación y mejora de la EDAR de Iznalloz y EDAR y colectores en sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012001, Pregunta relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Zafarraya y Ventas de 
Zafarraya y colectores en sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la adecuación y mejora de las EDAR de Zafarraya y Ventas de Zafarraya y colectores en 
sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012002, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Molvízar y Salobreña 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Molvízar y Salobreña (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012003, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y 
Otura (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Dílar, Gójar, Ogíjares y Otura (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012004, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar 
y Víznar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Alfacar, Dúdar, Quéntar y Víznar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012005, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Calicasas, Cogollos de 
la Vega, Güevéjar, Jun y Nívar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Calicasas, Cogollos de la Vega, Güevéjar, Jun y 
Nívar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012006, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Granada y sus núcleos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Granada y sus núcleos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012007, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Alhendín, Armilla, Chu-
rriana de la Vega, Cúllar Vega y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Alhendín, Armilla, Churriana de la Vega, Cúllar 
Vega y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012008, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Cájar, Monachil, La 
Zubia y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Cájar, Monachil, La Zubia y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012009, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Las Gabias y sus nú-
cleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Las Gabias y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 209 XI LEGISLATURA 18 de noviembre de 2019

Pág. 122

B
O

PA
_1

1_
20

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012010, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Beas de Guadix, Cortes 
y Graena, Marchal y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Beas de Guadix, Cortes y Graena, Marchal y sus 
núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012011, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Albolote y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Albolote y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012012, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Atarfe y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Atarfe y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012013, Pregunta relativa a EDAR, agrupación de vertidos y colectores en Pinos Puente y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a EDAR, agrupación de vertidos y colectores en Pinos Puente y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012014, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Santa Fe y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Santa Fe y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012015, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Pulianas y sus núcleos 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Pulianas y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012016, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Vegas de Genil y sus 
núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Vegas de Genil y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012017, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Chauchina, Cijuela y 
sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Chauchina, Cijuela y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012018, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Fuente Vaqueros, Lá-
char y sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Fuente Vaqueros, Láchar y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012019, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Maracena, Peligros y 
sus núcleos (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la agrupación de vertidos y colectores en Maracena, Peligros y sus núcleos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012020, Pregunta relativa a la ampliación de la EDAR Granada Los Vados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ampliación de la EDAR Granada Los Vados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012021, Pregunta relativa a la ampliación de la EDAR y a los colectores en Guadix (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ampliación de la EDAR y a los colectores en Guadix (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012022, Pregunta relativa a la ampliación de la EDAR de Huéscar, y EDAR y colectores en 
Puebla de Don Fadrique y núcleos de Huéscar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la ampliación de la EDAR de Huéscar, y EDAR y colectores en Puebla de Don Fadrique y 
núcleos de Huéscar (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-19/PE-012023, Pregunta relativa a la ampliación de la EDAR y a los colectores en núcleos de Castril 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 30 de octubre de 2019
Orden de publicación de 31 de octubre de 2019

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ampliación de la EDAR y a los colectores en núcleos de Castril (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de Gobierno (BOJA núm. 219, de 10 de noviembre 
de 2010), fueron declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía diferentes obras hidráulicas 
destinadas al cumplimiento del objetivo de la calidad de las aguas de Andalucía.

El último informe de seguimiento de los ingresos del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas de 
depuración, declaradas de interés de la Comunidad Autónoma, y de los gastos en actuaciones del citado 
Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, está fechado a 31 de diciembre de 2017, y en 
el mismo se relacionan obras ya finalizadas, en curso y en tramitación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado de ejecución, en cumplimiento del Acuerdo de 26 de octubre de 2010, del Consejo de 
Gobierno, se encuentra el proyecto de la obra hidráulica de interés de la Comunidad Autónoma en cuestión?

¿Cuál es su presupuesto total y el ejecutado hasta la fecha?
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¿Cuándo concluyó la ejecución del proyecto citado y, en caso de no haber finalizado, cuál es la fecha 
prevista para su finalización?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2019. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín y 
Ana Villaverde Valenciano.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Relación de aspirantes seleccionados en las pruebas selectivas para el ingreso en el cuerpo de sub-
alternos del Parlamento de Andalucía, por el turno libre para personas con discapacidad intelectual

Orden de publicación de 14 de noviembre de 2019

De conformidad con lo establecido en la base 7.1 de la convocatoria, el tribunal calificador de la prueba 
selectiva para el ingreso en el cuerpo de subalternos del Parlamento de Andalucía, por el turno libre para 
personas con discapacidad intelectual, hace públicos los nombres de los aspirantes seleccionados, por orden 
de puntuación y con las calificaciones de cada uno de los ejercicios.

Aspirantes
Calificaciones del 
primer ejercicio

Calificaciones del 
segundo ejercicio

Calificaciones 
totales

Adolfo Tomás Fraile Guerra 75,90 17,50 93,40

María del Carmen Pérez Amate 57,44 18 75,44

En el plazo de veinte días naturales, a contar desde la publicación de la presente relación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Andalucía, los citados aspirantes deberán presentar en el Registro General de la 
Cámara los documentos señalados en la base 8.1 de la convocatoria.

En el plazo de un mes, contado a partir del día siguiente a aquel en que se haga público el listado defini-
tivo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, podrá interponerse, contra el presente acto, recurso de 
alzada ante la Mesa de la Cámara, de conformidad con los artículos 121 y 122 de la Ley 39/2015, de 1 de 
octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

En Sevilla, a 30 de Octubre de 2019. 
Secretaria del Tribunal , 
María José Maya Díaz.
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